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Avrikeiugvo Tng gpyaociag

Avtikeipevo ovtng g gpyociag sival | meptypaen oe Verilog HDL evog kukldpotog to omoio Ppioket pio
aképota, A0on (X,y) yio ™ un-ypouukn e€icwon a*x + b*y + 1 = x"2*y o6mov a, b sival axépaieg
mapapetpol. Epdcov yia tig dobeioec and v glcodo tipég tov a,b, n e&icwon tovAdyiotov pio Avon tdte n
€€odog hassol yivetar 1 adldg etvan 0. e v gdpeon g Adong, dokipalovpe 6Aovg Tovg MBUvVODS
GLVOLACHOVG T®V X Ko y. [ v mtepinton g doknong avtd (nteital va yivetal EcmTEPIKH GTO KOKAMULOL
v Tipég x=[0..255] ko y=[0..255] (cuvolikd 65536 nepintoELS).

210 Zynuo 1 diveton o yevdokmowog yia tov alyoptBpo tov Avtn. O Adtng ypnoionotei 600 POAACUEVOVS
Bpoyovug yia v e€étaon TV TOAVOV CLVIVAGU®V (X, ¥) Y10 CUYKEKPLUEVEG TIHEG E1GOJ0V a, b.

STATE_1:
i = 0; goto STATE 2;
STATE_2:
j = 0; goto STATE_3;
STATE_3:
t0 = 0; t1 = 0; r = 0; goto STATE 3A;
STATE_3A:
t0 = a * i; t1l = b * j; goto STATE 3B;
STATE 3B:
t0 = t0 + t1 + 1; goto STATE 3C;
STATE_3C:
tl =i * i * j; goto STATE 3D;
STATE_3D:
if (t0 == tl) {goto STATE 4;} else {goto STATE 5;}
STATE_4:
r = 1; goto STATE_7;
STATE_5:
j =3+ 1; goto STATE 5A;
STATE 5A:
if (j < 256) {goto STATE 3;} else {goto STATE 6;}
STATE_6:
i =1i+ 1; goto STATE 6A;
STATE 6A:
if (i < 256) {goto STATE 2;} else {goto STATE 7;}
STATE_7:
hassol = r; x =1i; y = Jj;

xApa 1: Weudokwdikag yia Tov aAyopiBuo etmiluong Tng e€icwong a*x+b*y+1=x"2"y.

Mo tov éheyyo opBNg Aettovpyiog TOV KUKAMUOTOG VO SOKIUACTOVV OAEG ol mBavEG dvadec yia ab va
Aappdvouv Tipég omd 10 0 ¢ 1o 15. EvOsiktind avoapEpovial opioréVeG TEPTTMGELS e hassol = 1:
(a,b)=(0,0) ko (x,y)=(1,1)

(a,b) = (0,3) xou (x,y)=(2,1)

(a,b) = (0,8) ko (x,y)=(3,1)



(a,b) = (0,15) v (x,y)=(4,1)
(a,b) = (1,0) ko (x,y)=(1,2)
(a,b) =(1,1) ko (x,y)=(2,1)

Evdewctikn diemapn tov kukAdpatog divetar oto Zynua 2, kot ot B0peg €16660v Kot £660vV TTEPLYpAPOVTUL

avaivtika otov ITivaka 1.
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ZxApa 2: H dietragn Tou AJTN Pn-ypauMIKAS e€icwong.

Mivakag 1: OQUpeg £100d0U Kal €600V yIa TO KUKAWA.

Oupa Evpog bit KatgvOuvrikétnto | Heprypaon

a 32 Eicodo¢ In mopduetpog g e&icmong

b 32 Eicodog 21 mapdapetpog g e&icmang

X 32 "E&odoc Tyum x

y 32 "E&odoc Ty y

hassol 1 'E€odo¢ H eficmon €yl axépata Avon

valid 1 'E€odo¢ Inuoio eYKupOTNTOGS TOV OMOTEAEGUATOS

lNMapadoon kai BabuoAdynon tng epyaociag

Zmyv gpyocio Tov poBNHOTOC, 0 GOITNTAG KoAgital
@  vo TepadMCEL TNV TEPLYPAPT TOV KUKADLOTOC TOV o)Yediace o Verilog HDL
@  vo avortogel og KEIPEVO TNV TEPLYPOPT| TNG AELTOVPYIOG TOV KUKADUATOG

@ vo mopovcldcel oamoteAéopaTO (Y. KUHOTOUOPQEG, apyeia €10000v/eE0d0V) Ta omoio va
QTOOEIKVDOLV T1] COGTN AEITOVPYIN TOL KUKADUOTOG

H epyoacio mopadidetor o tomopévn popen (ne to ocvvolikd kddwo Verilog HDL) kot vroPdiietarl e
niektpovikn popen (PDF g epyaciog + apyeio kdoka) oto email tov diddckovta. Ot eortntég Umopovv
Vo TOPASDCOVY TIG EPYACIES TOVG TO APYOTEPO UEYPL Kot TNV MUEPA TV eEETACEMV TG TEPLOdOV lovviov-
IovAiov 2011. Epyacio 1 onoia Oa mapadobel petd 1o mépag avtg g nuepounviag, dev Oa Paduoroyndel
mote va Anedei voyn vy T1g e€etdoeig e meptdodov lovviov-loviiov.

M epyacio Babuoroyesiton pe dpiota to 10. Mn gunpdfeoun mapddoon epyaciog cuverdystol o Pabuo

undév (0).

H epyacio Tov pabnpoatog givatl vToypemTIKY.
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